

## Отчёт

### о проделанной работе в педагогическом 10-м и 11-м классах ГБУ СОШ с. Екатериновка м.р. Красноярский за 2022- 2023 г

В современных условиях педагогический класс-это профильная форма обучения, содержательно и технологически ориентированная на приобщение обучающихся к педагогической профессии. Обучаясь в педагогическом классе, учащиеся имеют возможности развивать свои способности, навыки проектирования и коммуникации, приобретать навыки профессиональных проб.



В нашей школе на базе 10 класса сформирован профильный педагогический класс. Программа этого класса, помимо школьных предметов, предполагает изучении курсов педагогики, психологии, риторики.

Ребята педагогического класса 5 октября в нашей школе прошёл день Самоуправления, приуроченный ко Дню учителя. Ученики Чугунова

Ульяна, Карпанина Ирина, Покшиванова Виктория, Уринова Иноят провели свои первые уроки. Старшеклассники подготовились к урокам и хорошо справились с ролью учителя,

получив много новых навыков и эмоций.

17 октября провели классные часы в младших классах «Безопасная дорога»

17 ноября 2022 в г.Самаре, состоялись Областные профилактические сборы волонтеров профилактики, в котором приняли участие ученики педагогического класса. Бакирян Степан, Чугунова Ульяна и Карпанина Ирина. Ребята,



вместе со своей командой проходили квест под названиее «КОТ-ЗОЖ». При прохождении

квеста работали одной дружной командой, помогали друг другу в прохождении заданий, а так же узнали очень много нового. Именно сплоченность команды помогла нам выиграть данный квест, и получить Диплом победителей.



5 декабря мы празднуем Международный день добровольцев. Активными участниками этого праздника стали ученики педкласса, который проходил в с. Красный яр РДК «Мечта».

В декабре ученики приняли участие на окружном этапе психолого-педагогической олимпиады имени К.Д. Ушинского.



6 февраля 2023 года в ГБОУ СОШ с.Екатериновка ученики педкласса организовали открытие первичного отделения Российского Движения Детей и Молодёжи.



15 марта в ГБОУ СОШ с. Екатериновка в 10-11 классах прошёл классный час на тему "Профессия - учитель". На данное занятие была приглашена почётный работник образования, неоднократный победитель окружных конкурсов " Учитель года"; победитель

зонального и лауреат областного конкурса "Учитель года 2012" Барабошкина Людмила Ивановна. На примере личного опыта она показала учащимся педкласса положительные стороны педагогической профессии. Отметила, какие сложности и трудности встречаются в работе учителя. Высказала мнение о том, что без требовательности, определённой строгости и искренней любви к своему делу невозможно учить детей. Девочкам, которые собираются поступать в педагогический вуз, Людмила Ивановна пожелала успехов, творчества, энтузиазма и преданности.

В марте приняли участие на окружном этапе конкурса «Я – будущий педагог».

5 мая Ученики 10 класса приняли участие в акции «Читаем детям о войне». Ученицы Чугунова Ульяна, Уринова Иноят, Покшиванова Виктория, Карпанина Ирина прочитали детям отрывки из произведений Анны Печерской.

